

Информация

Гидротехнические сооружения являются опасным объектом.

В ходе проведенной проверки установлено, что не всеми собственниками гидротехнических сооружений, расположенных на территории Щигровского района приняты меры к расчету и согласованию вреда, который может быть причинен жизни, здоровью физических лиц, имуществу физических и юридических лиц в результате аварии на гидротехнических сооружениях.

В связи с этим, межрайонным прокурором в суд направлено 7 исковых заявлений с требованием произвести указанный расчет, все из которых судом были удовлетворены.

И.о. межрайонного прокурора



Е.М. Москаleva